[bookmark: _GoBack]Da sabato 9 marzo presso il Palazzo Municipale, il MoCA Montecatini Contemporary Art, ospita la rassegna "Florilegio Italiano - Artisti invitano Artisti", all'interno della quale sono esposte opere di 67 autori.  
Questa iniziativa prende le mosse da un lavoro sviluppato nel corso di tre anni durante i quali il Comune di Montecatini Terme ha notevolmente incrementato la propria collezione di arte contemporanea grazie a donazioni arrivate da artisti espressione di ogni parte d'Italia. 
Lo ha fatto grazie alla collaborazione degli artisti Italo Bressan, Roberto Giovannelli, Andrea Granchi e Gianfranco Notargiacomo che hanno coinvolto altri artisti nell'ambizioso progetto di fare di Montecatini Terme, caratterizzata nelle sue architetture e decorazioni da un'impronta Art Nouveau, un polo d’eccellenza per l'arte contemporanea.
Questi lavori diventeranno il nucleo fondante, assieme alla grande tela di Joan Miró, della futura struttura museale del Mo.C.A. nella settecentesca Palazzina Regia. 
La mostra, che ha il patrocinio del Ministero della Cultura e della Regione Toscana si concluderà il 15 settembre 2024.

